

Karta záměru

Organizace:	Střední škola stavební Jihlava	
Vložil:	PhDr. Pavel Toman	29.1.2018 18:02:28
Naposledy upravil	PhDr. Pavel Toman	29.1.2018 18:02:26
Stav:	Záměry	
ID akce:	60545267-A-0033	
Název akce:	Pracovní zkušenosti napříč Evropou	
Důvod:	Projekt Pracovní zkušenosti napříč Evropou /Erasmus+, KA1/ zastřešuje stáže žáků a pedagogických pracovníků ve Francii, Finsku a Velké Británii. Stáže trvají vždy 10 pracovních dnů a umožní získat účastníkům nové dovednosti.	
Akce má vliv rovněž na:		
Celkové odhadované pořizovací náklady:	2 500 000 Kč	
Celkový hrubý odhadovaný objem nepřímých výdajů:	0 Kč	
Průměrné roční provozní náklady:	0 Kč	
Náklady na přípravnou fázi	0 Kč	
Vazba na strategii kraje	Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2016	
Usnesení RK		
Riziko pro případ, že by akce nebyla realizovaná:	<p>Riziko: Nenalezení vhodných účastníků stáží ze strany žáků. V takovém případě bude Národní agentuře vrácena poměrná část přiděleného grantu za nerealizovanou část projektu.</p> <p>Riziko: Onemocnění žáka nebo učitele těsně před odjezdem na stáž a z toho vyplývající zrušení letenky. Toto riziko bude řešeno pojištěním letenek účastníků pro případ storna.</p>	
Vazba na VZ		
Předpokládané pořizovací náklady v letech		
Rok	Náklady v daném roce	
2018	1 250 000 Kč	
2019	1 250 000 Kč	
Zdroje financování		
Zdroj	Míra financování (%)	Míra financování (Kč)
Komunitární programy	100,00	2 500 000
Informace pro projektovou fiši		
Typ projektu	Neinvestiční	
Program, kam má být projekt předložen	Ostatní	
Předpokládaný termín podání projektu	1.2.2018	
Projektový manažer	zaměstnanec Střední školy stavební Jihlava	
Role příspěvkové organizace (žadatel nebo hlavní partner nebo partner)	hlavní partner	
Partner / Partneři	BTP CFA CHAMPAGNE-ARDENNE /Francie/ Treu /Finsko/ město Cambridge /Velká Británie/	
Plánovaný začátek projektu	1.9.2018	
Plánované ukončení projektu	31.8.2020	
Cíl projektu	Stáže budou trvat vždy 10 pracovních dnů. Ve Francii se žáci oboru	

	<p>truhlář seznámí s místními technickými postupy, naučí se orientovat v technické dokumentaci a pracovních postupech, ve Finsku se žáci oborů elektrikář a instalatér seznámí s materiály a technologiemi používanými v uvedených oborech ve Finsku. Ve Velké Británii žáci maturitních ročníků budou sdílet zkušenosti s výstavbou a technickým zabezpečením budov, stáž zajistí město Cambridge.</p> <p>Cíle pro mobilitu pracovníků:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Seznámení se systémem odborného vzdělávání založeným na ECVET, seznámení se se systémem uznávání kompetencí nabytých neformálním způsobem. - Zaměření se individualizaci výuky a principy formativního hodnocení jako důležitého prvku vzdělávání žáků se specifickými potřebami - Seznámení se s trendy v oboru využívanými v daném státě - Rozvoj jazykových kompetencí učitelů
<p>Výstupy projektu</p>	<p>Projekt Pracovní zkušenosti napříč Evropou je zaměřen na rozvoj kompetencí žáků učebních oborů a podporu učitelů odborného výcviku v jejich odborném a osobnostním rozvoji. Projekt vznikl jako výsledek dlouhodobé spolupráce s oběma partnerskými školami BTP CFA CHAMPAGNE-ARDENNE /Francie/ a Tredu /Finsko/ a nová spolupráce byla navázána s městem Cambridge.</p> <p>Do projektu zapojíme žáky učebních oborů instalatér, elektrikář a truhlář, žáky maturitních oborů, učitele odborného výcviku a odborné učitele.</p> <p>Projekt má 2 aktivity</p> <p>Krátkodobá mobilita žáků v odborném vzdělávání a přípravě a profesní rozvoj pracovníků. Celkem zapojíme 34 žáků. Žáci budou zařazeni do pracovních skupin společně s žáky partnerské školy, komunikačním jazykem bude anglický jazyk, v Cambridge budou pracovat pod supervizí odborného pracovníka.</p> <p>Pro žáky budou připraveny podklady ve formě Jednotky výsledku učení, které budou naplňovat během stáže a budou vyhodnoceny přijímající organizací.</p> <p>Celkem se stáží zúčastní také 6 osob z řad pracovníků - učitelů. Pracovníci budou řešit témata, která souvisí s evropským plánem rozvoje založeném na principu rovnosti, inkluze a odbornosti, který je velmi aktuální pro učební obory, kam přichází žáci s nízkým sociálním statutem a z odlišného kulturního prostředí.</p> <p>Výsledky projektu budou prezentovány účastníky na diseminačních akcích</p>
<p>Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování projektu), případně cizí zdroje (úvěr).</p>	<p>Bez nároku na rozpočet kraje</p>
<p>Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ</p>	<p>0 Kč</p>
<p>Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ rok</p>	<p>0</p>
<p>Udržitelnost</p>	<p>ne</p>